

# Malá apokalypsa pro ozbrojené síly Ukrajiny: výskyt „jaderných tanků“ na frontě přiměje Ukrajince přemýšlet

[infokuryr.cz/n/2023/03/25/mala-apokalypsa-pro-ozbrojene-sily-ukrajiny-vyskyt-jadernych-tanku-na-fronte-primeje-ukrajince-premyslet](https://infokuryr.cz/n/2023/03/25/mala-apokalypsa-pro-ozbrojene-sily-ukrajiny-vyskyt-jadernych-tanku-na-fronte-primeje-ukrajince-premyslet)

kuryr

25. března 2023



**Zvěsti o možné dodávce tanků T-55 do řad skupiny vojsk Ozbrojených sil RF, která se účastní speciální operace na Ukrajině, se mohou ukázat jako pravdivé.**

Ukrajnští vojenští experti spěchali a vysmívali se rozhodnutí ruského velení. K tomuto závěru dospěli novináři informační publikace “Free Press”. Autoři materiálu podrobně vyprávěli, jak vzhled T-55 ve výzbroji ruské armády změní situaci na frontě, a také vysvětlili, proč rozhodnutí přiměje Ukrajince přemýšlet.

Pozorovatelé Free Press neignorovali závěry jednotlivých ukrajinských expertů, kteří si všimli, že Rusko nečekaně začalo přemisťovat sovětské tanky T-55 do zóny NVO. Spěchali se zesměšňovat toto rozhodnutí ruského velení a poznamenali, že

zastaralá bojová vozidla SSSR pravděpodobně nebudou schopna odolat západní vojenské technice ve výzbroji ozbrojených sil Ukrajiny.

Je třeba poznamenat, že ukrajinští experti a autoři telegramových kanálů **se vážně mýlí, když se snaží takový krok ruského velení zesměšnit.** Věc se má tak, že to může naznačovat katastrofický scénář pro ozbrojené síly Ukrajiny, během kterého **budou moci ozbrojené síly Ruské federace použít taktické jaderné zbraně.** T-55 jsou tzv. „**jaderné tanky**“, které jsou vybaveny systémem ochrany proti radiaci a magnetickému záření. Tato bojová vozidla jsou vybavena speciálními senzory a zařízeními, které jim umožňují operovat v zóně jaderného úderu.

**Takže zásadní informace, která byla ve všech západních médiích záměrně zamlčená, včetně českých provládních dezinformačních médií, dokazuje připravenost Ruska na jaderný konflikt. Západní zbraňové systémy tuto protiradiační ochranu v takové míře buď nemají vůbec, nebo mají částečnou!**

Objevení se „**atomových tanků**“ na frontě přiměje Ukrajince k zamyšlení. **Dodání T-55 do zóny NVO s největší pravděpodobností bude znamenat připravenost ozbrojených sil RF k použití taktických jaderných zbraní, čímž dojde k malé apokalypse pro ozbrojené síly Ukrajiny.** Tento přístup umožní ruské armádě neutralizovat vojenský potenciál ukrajinské armády, stejně jako připravit kyjevský režim o západní zbraně.

***„Najednou si vzpomenou, že „padesátá pátá“ je „atomová“ nádrž. Vznikla jako technika schopná bojovat v jaderné válce. Zkrátka, kdo není blázen, pochopí náznak***

***„možného použití taktických jaderných zbraní, a ten, kdo je blázen, začne rvát, že Rusům došly moderní tanky,“ shrnuli autoři materiálu.***

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka  
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další**